

# Театр на гастролях

9 мая спектаклем «Сын полка» по повести лауреата Ленинской премии В. Катаева завершил сезон областной драматический театр.

В преддверии больших гастролей, перед ответственным отчетом театра в Ленинграде и Таллине несколько вопросов его художественному руководителю, заслуженному деятелю искусства РСФСР В. А. Голубу.

— Как вы оцениваете творческую работу коллектива в прошедшем сезоне?

— Выпущено восемь новых спектаклей самых разных жанров — от психологической драмы до сказки. 40-летию Победы посвящены «Гостиница «Астория» А. Штейна и «Сын полка» В. Катаева.

— Какие названия вошли в гастрольный репертуар ульяновцев?

— 14 мая в помещении Дворца культуры имени Первой пятилетки, что на Театральной площади Ленинграда, мы начинаем наши гастроли «Штормом» В. Билль-Белоцерковского.

В гастрольную афишу вошли также «Ромео и Джульетта» В. Шекспира, «Женитьба» Н. Гоголя, «Гостиница «Астория» А. Штейна, «Пропуск Стаса Захарова» В. Попова, спектакли для детей.

Покажем наши спектакли и на выездных площадках таких городов Ленинградской области, как Тихвин, Выборг, Кингисепп, Сосновый Бор.

В июне театр едет в Прибалтику. И хотя основной сценой для ульяновской драмы будет Дворец офицеров флота в Таллине, мы познакомим с нашими спектаклями зрителей Кохтла-Ярве, Тарту, Нарвы. В июле театр выступит в районах нашей области.

Надеемся, что встреча коллектива с новыми зрителями обогатит нашу работу, поможет более взыскательно взглянуть на то, что мы делаем, и даст новый импульс нашим творческим поискам.

В. ХАРИТОНОВА.

Ульяновская правда

г. Ульяновск

1 2 МАИ 1985